

GOBIERNO DEL ESTADO DE CAMPECHE SUBSIDIO PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE LA REFORMA DEL SISTEMA DE JUSTICIA PENAL (CISJUPE 2016)



ACTA DE ENTREGA-RECEPCIÓN "ADQUISICIÓN DE DIVERSO EQUIPO INFORMÁTICO Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN"

ESTADO: MUNICIPIO: LOCALIDAD: CAMPECHE SAN FRANCISCO DE CAMPECHE EJE: TECNOLOGIA DE LA INFORMACIÓN Y EQUIPAMIENTO CONCEPTO: "ADQUISICIÓN DE DIVERSO EQUIPO INFORMÁTICO Y TECNOLOGIA DE LA INFORMACIÓN" CONTRATO NO: 153/2016 FECHA: 10 DE NOVIEMBRE DE 2016. EN LA CIUDAD DE SAN FRANCISCO DE CAMPECHE, ESTADO DE CAMPECHE, A LOS 15 DIAS DEL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECISEIS, SIENDO LAS 12:00 HORAS; SE HACE CONSTAR QUE SE RECIBIÓ DE CONFORMIDAD LOS BIENES, EN PRESENCIA DE LOS REPRESENTANTES DE LA DEPENDENCIA QUE INTERVINIERON EN LA ENTREGA-RECEPCIÓN DEL PROYECTO. ENTREGA DEL PROVEEDOR: GRUPO ROALES, S.A. DE C.V. RECIBE (QUIEN OPERA EL PROYECTO) GOB. DEL ESTADO: GOB. DEL ESTADO: CARGO: FISCALIA GENERAL DEL ESTADO.			ACTA No. SAIG-321/2016
MUNICIPIO: LOCALIDAD: EJE: TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y EQUIPAMIENTO CONCEPTO: "ADQUISICIÓN DE DIVERSO EQUIPO INFORMÁTICO Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN" CONTRATO NO: 153/2016 FECHA: 10 DE NOVIEMBRE DE 2016. EN LA CIUDAD DE SAN FRANCISCO DE CAMPECHE, ESTADO DE CAMPECHE, A LOS 15 DÍAS DEL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECISEIS, SIENDO LAS 12:00 HORAS; SE HACE CONSTAR QUE SE RECIBIÓ DE CONFORMIDAD LOS BIENES, EN PRESENCIA DE LOS REPRESENTANTES DE LA DEPENDENCIA QUE INTERVINIERON EN LA ENTREGA-RECEPCIÓN DEL PROYECTO. ENTREGA DEL PROVEEDOR: GRUPO ROALES, S.A. DE C.V. RECIBE (QUIEN OPERA EL PROYECTO) GOB. DEL ESTADO: X NOMBRE: CARGO: DR. JUAN MANUEL HERRERA CAMPOS FISCAL GENERAL DEL ESTADO.	FETADO	CAMPEGUE	ACTA NO. SAIG-521/2016
EJE: TECNOLOGIA DE LA INFORMACIÓN Y EQUIPAMIENTO CONCEPTO: "ADQUISICIÓN DE DIVERSO EQUIPO INFORMÁTICO Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN" CONTRATO NO: 153/2016 FECHA: 10 DE NOVIEMBRE DE 2016. EN LA CIUDAD DE SAN FRANCISCO DE CAMPECHE, ESTADO DE CAMPECHE, A LOS 15 DIAS DEL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECISEIS, SIENDO LAS 12:00 HORAS; SE HACE CONSTAR QUE SE RECIBIÓ DE CONFORMIDAD LOS BIENES, EN PRESENCIA DE LOS REPRESENTANTES DE LA DEPENDENCIA QUE INTERVINIERON EN LA ENTREGA-RECEPCIÓN DEL PROYECTO. ENTREGA DEL PROVEEDOR: GRUPO ROALES, S.A. DE C.V. RECIBE (QUIEN OPERA EL PROYECTO) GOB. DEL ESTADO: X NOMBRE: DR. JUAN MANUEL HERRERA CAMPOS FISCAL GENERAL DEL ESTADO.			
EJE: TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y EQUIPO INFORMÁTICO Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN" CONCEPTO: "ADQUISICIÓN DE DIVERSO EQUIPO INFORMÁTICO Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN" CONTRATO NO: 153/2016 FECHA: 10 DE NOVIEMBRE DE 2016. EN LA CIUDAD DE SAN FRANCISCO DE CAMPECHE, ESTADO DE CAMPECHE, A LOS 15 DÍAS DEL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECISEIS, SIENDO LAS 12:00 HORAS; SE HACE CONSTAR QUE SE RECIBIÓ DE CONFORMIDAD LOS BIENES, EN PRESENCIA DE LOS REPRESENTANTES DE LA DEPENDENCIA QUE INTERVINIERON EN LA ENTREGA-RECEPCIÓN DEL PROYECTO. ENTREGA DEL PROVEEDOR: GRUPO ROALES, S.A. DE C.V. RECIBE (QUIEN OPERA EL PROYECTO) GOB. DEL ESTADO: X NOMBRE: DR. JUAN MANUEL HERRERA CAMPOS FISCAL GENERAL DEL ESTADO.			
CONCEPTO: "ADQUISICIÓN DE DIVERSO EQUIPO INFORMÁTICO Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN" CONTRATO NO: 153/2016 FECHA: 10 DE NOVIEMBRE DE 2016. EN LA CIUDAD DE SAN FRANCISCO DE CAMPECHE, ESTADO DE CAMPECHE, A LOS 15 DÍAS DEL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECISEIS, SIENDO LAS 12:00 HORAS; SE HACE CONSTAR QUE SE RECIBIÓ DE CONFORMIDAD LOS BIENES, EN PRESENCIA DE LOS REPRESENTANTES DE LA DEPENDENCIA QUE INTERVINIERON EN LA ENTREGA-RECEPCIÓN DEL PROYECTO. ENTREGA DEL PROVEEDOR: GRUPO ROALES, S.A. DE C.V. RECIBE (QUIEN OPERA EL PROYECTO) GOB. DEL ESTADO: X NOMBRE: DR. JUAN MANUEL HERRERA CAMPOS FISCAL GENERAL DEL ESTADO.			
CONTRATO NO: 153/2016 FECHA: 10 DE NOVIEMBRE DE 2016. EN LA CIUDAD DE SAN FRANCISCO DE CAMPECHE, ESTADO DE CAMPECHE, A LOS 15 DÍAS DEL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECISEIS, SIENDO LAS 12:00 HORAS; SE HACE CONSTAR QUE SE RECIBIÓ DE CONFORMIDAD LOS BIENES, EN PRESENCIA DE LOS REPRESENTANTES DE LA DEPENDENCIA QUE INTERVINIERON EN LA ENTREGA-RECEPCIÓN DEL PROYECTO. ENTREGA DEL PROVEEDOR: GRUPO ROALES, S.A. DE C.V. RECIBE (QUIEN OPERA EL PROYECTO) GOB. DEL ESTADO: X NOMBRE: GOB. MUNICIPAL: DR. JUAN MANUEL HERRERA CAMPOS FISCAL GENERAL DEL ESTADO.	EJE:		ĎN Y
CONTRATO NO: 153/2016 FECHA: 10 DE NOVIEMBRE DE 2016. EN LA CIUDAD DE SAN FRANCISCO DE CAMPECHE, ESTADO DE CAMPECHE, A LOS 15 DÍAS DEL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECISEIS, SIENDO LAS 12:00 HORAS; SE HACE CONSTAR QUE SE RECIBIÓ DE CONFORMIDAD LOS BIENES, EN PRESENCIA DE LOS REPRESENTANTES DE LA DEPENDENCIA QUE INTERVINIERON EN LA ENTREGA-RECEPCIÓN DEL PROYECTO. ENTREGA DEL PROVEEDOR: GRUPO ROALES, S.A. DE C.V. RECIBE (QUIEN OPERA EL PROYECTO) GOB. DEL ESTADO: X NOMBRE: GOB. MUNICIPAL: DR. JUAN MANUEL HERRERA CAMPOS FISCAL GENERAL DEL ESTADO.			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
EN LA CIUDAD DE SAN FRANCISCO DE CAMPECHE, ESTADO DE CAMPECHE, A LOS 15 DÍAS DEL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECISEIS, SIENDO LAS 12:00 HORAS; SE HACE CONSTAR QUE SE RECIBIÓ DE CONFORMIDAD LOS BIENES, EN PRESENCIA DE LOS REPRESENTANTES DE LA DEPENDENCIA QUE INTERVINIERON EN LA ENTREGA-RECEPCIÓN DEL PROYECTO. ENTREGA DEL PROVEEDOR: GRUPO ROALES, S.A. DE C.V. RECIBE (QUIEN OPERA EL PROYECTO) GOB. DEL ESTADO: X NOMBRE: DR. JUAN MANUEL HERRERA CAMPOS FISCAL GENERAL DEL ESTADO.	CONCEPTO:	"ADQUISICIÓN DE DIVERSO EQUI	PO INFORMÁTICO Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN"
AÑO DOS MIL DIECISEIS, SIENDO LAS 12:00 HORAS; SE HACE CONSTAR QUE SE RECIBIÓ DE CONFORMIDAD LOS BIENES, EN PRESENCIA DE LOS REPRESENTANTES DE LA DEPENDENCIA QUE INTERVINIERON EN LA ENTREGA-RECEPCIÓN DEL PROYECTO. ENTREGA DEL PROVEEDOR: GRUPO ROALES, S.A. DE C.V. RECIBE (QUIEN OPERA EL PROYECTO) GOB. DEL ESTADO: GOB. MUNICIPAL: X NOMBRE: CARGO: DR. JUAN MANUEL HERRERA CAMPOS FISCAL GENERAL DEL ESTADO.	TI TI	CONTRATO NO: 153/2016	FECHA: 10 DE NOVIEMBRE DE 2016.
RECIBE (QUIEN OPERA EL PROYECTO) GOB. DEL ESTADO: GOB. MUNICIPAL: X NOMBRE: CARGO: DR. JUAN MANUEL HERRERA CAMPOS FISCAL GENERAL DEL ESTADO.	AÑO DOS MIL BIENES, EN PR	DIECISEIS, SIENDO LAS 12:00 HO ESENCIA DE LOS REPRESENTANT	RAS; SE HACE CONSTAR QUE SE RECIBIÓ DE CONFORMIDAD LOS
GOB. DEL ESTADO: X NOMBRE: DR. JUAN MANUEL HERRERA CAMPOS GOB. MUNICIPAL: CARGO: FISCAL GENERAL DEL ESTADO.	ENTREGA DEL F	PROVEEDOR: GRUPO ROALES, S.A	. DE C.V.
GOB. MUNICIPAL: CARGO: FISCAL GENERAL DEL ESTADO.	RECIBE (QUIEN	OPERA EL PROYECTO)	
GOB. MUNICIPAL: CARGO: FISCAL GENERAL DEL ESTADO.	GOB. DEL ESTAD	OO: X NOMBRE:	DR. JUAN MANUEL HERRERA CAMPOS
GOB. FEDERAL: DEPENDENCIA: FISCALIA GENERAL DEL ESTADO.			
	GOB. FEDERAL:	DEPENDENCIA:	FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO.

DESCRIPCIÓN DEL PROYECTO

Concepto	Cantidad	Unidad de medida	Precio unitario	Importe
Impresora portátil 5 ppm, resolución 600 x 600 dpi	9	Pieza	\$2,402.65	\$21,623.85
Marca: Hewlett Packard				
Modelo: Officejet HP 100				
Rack tipo gabinete 24 u 600 mm de ancho x 1070 mm paneles laterales	2	Pieza	\$15,665.83	\$31,331.66
Marca: Intellinet				
Modelo: Intellinet 26 UR				
			Subtotal	\$52,955.51
			16% I.V.A.	\$8,472.88
			Total	\$61,428.39







GOBIERNO DEL ESTADO DE CAMPECHE SUBSIDIO PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE LA REFORMA DEL SISTEMA DE JUSTICIA PENAL (CISJUPE 2016)



ACTA DE ENTREGA-RECEPCIÓN "ADQUISICIÓN DE DIVERSO EQUIPO INFORMÁTICO Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN"

ACTA No. SAIG-321/2016

Descripción

IMPRESORA PORTATIL 5 PPM, RESOLUCIÓN 600 X 600 DPI

CLAVE: PR-1100

COD. FABRICANTE: CN551A#AKY

MARCA: HP

PRODUCTO: IMPRESORA OFFICEJET HP 100 PORTÁTIL, INYECCIÓN, 5 PPM NEGRO/ 3.5 PPM COLOR

CARACTERISTICAS:

VELOCIDAD DE IMPRESIÓN EN NEGRO: COMPARABLE CON LASER ISO: HASTA 5 PPM; BORRADOR: HASTA 22 PPM CALIDAD DE IMPRESIÓN EN NEGRO (ÓPTIMA): RENDERIZACIÓN DE HASTA 600 X 600 DPI (CUANDO IMPRIME DESDE UNA COMPUTADORA) CICLO DE TRABAJO (MENSUAL, A4): HASTA 500 PÁGINAS CALIDAD DE IMPRESIÓN EN COLOR (ÓPTIMA): RESOLUCIÓN OPTIMIZADA DE HASTA 4800 X 1200 DPI EN COLOR (CUANDO SE IMPRIME DESDE UNA COMPUTADORA CON PAPEL FOTOGRÁFICO HP Y 1200 DPI DE ENTRADA) 2 CARTUCHOS DE IMPRESIÓN (HP 98 O HP 94 EN NEGRO Y HP 95 Y HP 97 EN TRICOLOR) LENGUAJES DE IMPRESIÓN: HP PCL 3 GUI CONECTIVIDAD ESTANDAR: 1 USB 2.0, 1 PICTBRIDGE, 1 BLUETOOTH 2.0 + EDR. SISTEMAS OPERATIVOS COMPATIBLES: MICROSOFT® WINDOWS* 8, WINDOWS* 7, WINDOWS VISTA* (X32 Y X64), WINDOWS* XP PROFESSIONAL X32, WINDOWS* SERVER 2003, WINDOWS® SERVER 2008, MAC OS X V 10.5 O SUPERIOR, OS X LION, OS X MOUNTAIN LION, WINDOWS MOBILE® 5.0, 6.X PARA POCKET PC, LINUX USO DEL PAPEL BANDEJA DE ENTRADA 50 HOJAS IMPRESIÓN A DOBLE CARA MANUAL CAPACIDAD DE ENTRADA HASTA 3 SOBRES IMPRESIÓN SIN BORDES HASTA 10 X 15 CM (4 X 6 PULG) AMAÑOS DE SOPORTES DE IMPRESIÓN ADMITIDOS: A4; A5; A6; B5 (JIS); C6; DL; L; 2L CARE PACKS PLAN DE PROTECCIÓN HP 3 AÑOS EN TOTAL, UG241E PLAN DE PROTECCIÓN HP 2 AÑOS EN TOTAL, UG301E PLAN DE PROTECCIÓN HP POST-GARANTÍA 1 AÑO EN TOTAL, UG596PE QUÉ SE INCLUYE IMPRESORA HP OFFICEJET 100 MOBILE, CARTUCHO DE IMPRESIÓN NEGRO HP 98, CARTUCHO DE IMPRESIÓN TRICOLOR HP 95, CD DE INICIO CON CONTROLADORES DE IMPRESIÓN, DOCUMENTACIÓN DEL USUARIO, ADAPTADOR DE CA, CABLE DE ALIMENTACIÓN, BATERÍA DE IONES DE LITIO HP, CABLE USB

CARE PACKS U8D23E - 3 AÑOS DE SOPORTE DE HP AL SIGUIENTE DÍA HÀBIL + IMPRESORA MULTIFUNCIÓN LASERJET M880 A COLOR DE RETENCIÓN DEL MEDIO DEL DISCO QUE INCLUYE IMPRESORA MULTIFUNCIÓN COLOR HP LASERJET; TAMBORES COLOR HP LASERJET NEGRO, CIAN, MAGENTA Y AMARILLO; CARTUCHOS DE TÓNER COLOR HP LASERJET NEGRO, CIAN, MAGENTA Y AMARILLO; CD CON DOCUMENTACIÓN Y CONTROLADORES DE SOFTWARE; DOCUMENTACIÓN (GUÍA DE INSTALACIÓN DE HARDWARE); CABLE DE ALIMENTACIÓN; SERVIDOR DE IMPRESIÓN HP JETDIRECT GIGABIT ETHERNET (INCORPORADO); BANDEJA 1 MULTIUSO DE 100 HOJAS; BANDEJA 2 DE ENTRADA DE 500 HOJAS; MODULO DE IMPRESIÓN A DOBLE CARA AUTOMÁTICA; DISCO DURO CIFRADO: 3 X ENTRADA DE PAPEL DE 500 HOJAS; FAX; CABLE DE FAX.

NÚMERO DE SERIE:

MY61EF10C6	MY61EF10H6
MY61EF10HQ	MY61EF10J3
MY625F101Y	MY625F1023
MY625F103Z	MY625F10RX
MY63BF11D8	

RACK TIPO GABINETE 24 U 600 MM DE ANCHO X 1070 MM PANELES LATERALES

CLAVE: AC-4595







GOBIERNO DEL ESTADO DE CAMPECHE SUBSIDIO PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE LA REFORMA DEL SISTEMA DE JUSTICIA PENAL (CISJUPE 2016)



ACTA DE ENTREGA-RECEPCIÓN "ADQUISICIÓN DE DIVERSO EQUIPO INFORMÁTICO Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN"

ACTA No. SAIG-321/2016

CÓD. FABRICANTE: 713245

MARCA: INTELLINET

PRODUCTO: GABINETE RACK INTELLINET 26 UR, 1284 (AL) X 600 (AN) X 1000 (PROF) MM, NEGRO GENERAL 19 PULGADAS ALTURA: 26 UR COLOR: NEGRO RAL9005 CERTIFICACIONES: ROHS, UL, GOST-R NIVEL DE PROTECCIÓN: IP20 CARGA ESTÁTICA MÁXIMA DE 1,500 KG PUERTA PERFORADA DIMENSIONES 1284 (AL) X 600 (AN) X 1000 (PROF) MM

INVERSIÓN EJERCIDA PARA LA REALIZACIÓN DEL PROYECTO

AÑO

TOTAL

2016

\$ 61,428.39

UNA VEZ VERIFICADOS LOS BIENES POR PARTE DE LOS QUE INTERVIENEN EN ESTE ACTO, SE CONCLUYE QUE SE ENCUENTRAN EN CONDICIONES DE SER RECIBIDOS POR LA UNIDAD RESPONSABLE.

LA PRESENTE ACTA NO EXIME AL PROVEEDOR DE LOS DEFECTOS O VICIOS OCULTOS QUE RESULTAREN EN LOS MISMOS Y SE OBLIGA A CORREGIR LAS DEFICIENCIAS DETECTADAS SIN COSTO ALGUNO PARA EL GOBIERNO DEL ESTADO DE CAMPECHE.

EL GOBIERNO DEL ESTADO DE CAMPECHE, A TRAVÉS DEL **TITULAR DE LA FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO DE CAMPECHE**, RECIBE LOS BIENES ANTES DESCRITOS A SU ENTERA SATISFACCIÓN.

NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SE DA POR CONCLUÍDA LA PRESENTE ACTA, SIENDO LAS 13:00 HORAS DEL MISMO DIA DE SU INICIO, FIRMANDO AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.

ENTREGA POR "EL PROVEEDOR"

C. RODOLEO ALFONSO ESQUIVEL
REPRESENTANTE LEGAL DE GRUPO ROALES, S.A. DE C.V.

OPERADO CON RECURSOS

CISJUPE

RECIBE

DR. JUAN MANUEL HERRERA CAMPOS. FISCAL GENERAL DEL ESTADO DE CAMPECHE.

MTRA. MARÍA DEL CARMEN CHABLE CANUL COORDINADORA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS DE LA FISCALIA GENERAL DEL ESTADO DE

\ CAMPECHE.



